

В нарушение законодательства нас вынуждают платить не нашей УО, а неким посредникам-паразитам. В 2002 году Лужок заявил, что делает москвичам подарок - теперь начислять плату за ЖКУ будут тетки из ЕИРЦ, вернее, программка АСУ ЕИРЦ. Ну мы же тупые, сами посчитать не можем, поэтому безропотно подчинились. Причем, все эти расчетные центры не будут нам стоить ни копейки, заверил кепка. Так как финансируются за счет бюджета. Ага, то есть все равно из налогов, за наш счет. Но и это мы проглотили. А дальше Лужок с Бирюком заточили все наши платежи под его карманный банк - банк Москвы, причем, под транзитный счет банка. Мы опять, как бараны, промолчали. Лужок ведь в политику полез, партию свою создал, нужны были баблосы неучтенные, никем не контролируемые. Транзитный счет очень удобен для финансовых махинаций, ведь он обнуляется в конце операционного дня. Поди същи ветер в поле. И вот Лужка уже давно нет, и его банка-банкрота нет, а схемки с транзитными счетами живы. И теперь обслуживают банк ВТБ. А мы все по-прежнему платим и платим. Но при этом на кухнях и в сетях возмущаемся коррупцией. А сами же - участники коррупционногенных схем. Казанцы вон восстали против прокладок. Не платят по платежкам. Лучше будем платить через ваши суды, но на расчетный счет УО. Но сами добровольно отдавать деньги паразитам не согласимся. ВЕДЬ ПО СУДУ МЫ ПЛАТИМ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ УО. Суды закон не нарушают. Если и дальше будем терпилами, то ведь вертухаль обнаглеет настолько, что в ЖК РФ нарисуют адрес комнаты сестры захарченко, куда приносить баблосы за жку, или офшорный счет.(автор текста Мила Серова).

{youtube}cEFC3xuGhiQ{/youtube}